E119+3,535

E125

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,676 m?

E119

E124+15,432

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,710 m?

E118

E124

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,710 m?

E117+16,545

E123+10,004

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,713 m?

E117+0,659

E123

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B ireade aterro: 1,713 m?

E117

E122+0,231

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,713 m?

E116+6,143

E122

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B ireade aterro: 1,712 m?

E116

E121

B Area de corte: 0,000 m?
B Airea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,712 m?

E115+7,141

E120+15,798

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B ireade aterro: 1,712 m?

E115

E120

B Area de corte: 0,000 m?
B Arca de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irca de aterro: 1,699 m?
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E131
B Area de corte: 0,000 m2

E130+15,634

B Area de corte: 0,000 m?

E130
B Area de corte: 0,000 m?

E129

B Area de corte: 0,000 m?

E128+17,464

B Area de corte: 0,000 m?

E128
B Area de corte: 0,000 m?

E127

B Area de corte: 0,000 m?

E126+9,074
B Area de corte: 0,000 m?

E126
B Area de corte: 0,000 m?

E125+10,009
B Area de corte: 0,000 m?

E138+3,599

B irca de aterro: 1,709 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

E138

B irca de aterro: 1,709 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

E137

E145

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?

E136

B irca de aterro: 1,706 m?

B Area de corte: 0,000 m2
B irea de aterro: 1,707 m?

E144

B Area de corte: 0,000 m?

E135+14,117

B irca de aterro: 1,706 m?

B Area de corte: 0,000 m?
B irea de aterro: 1,707 m?

E143

B Area de corte: 0,000 m?

E135

E142+3,429

B Area de corte: 0,000 m2
B ircade aterro: 1,714 m?

B Area de corte: 0,000 m?

E134

B irca de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?

E142

B Area de corte: 0,000 m?

E133+9,471

B irca de aterro: 1,707 m?

B Area de corte: 0,000 m?

E141

B Area de corte: 0,000 m?

E133

E140

B Area de corte: 0,000 m?
B ircs de aterro: 1,709 m?

B Area de corte: 0,000 m?

E132

B Area de corte: 0,000 m?

E139
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B Area de corte: 0,000 m?
B Aica de aterro: 1,707 m?
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